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Ëîãàðèôìè÷åñêèå íåðàâåíñòâà
Ëîãàðèôìè÷åñêèå íåðàâåíñòâà ñ ïîñòîÿííûì îñíîâàíèåì

148. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî: à) log 1
3
2 cosx < −1

2
; á) x2−log2

2 x−log2 x2
>

1

x
.

149. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî: à) log5(3x− 2)> log5(6− 5x);
á) log 1

3
(x− 1) + log 1

3
(x + 1) + log√3(5− x) < 1; â) log 1

2
x + log3 x > 1.

150. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à) 0, 2
6 log4 x−3

log4 x > 3
√

0, 0082 log4 x−1; á) 52 log2
5 x − 4xlog5 x 6 5.

Ëîãàðèôìè÷åñêèå íåðàâåíñòâà ñ ïåðåìåííîé â îñíîâàíèè

151. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî log2x−3 x > 1.

152. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à) log 1
2
log2 logx−1 9 > 0; â) logx

3

2
< logx

2

3
;

á) log|x−1| 0, 5 > 0, 5; ã) log 1
3
x > logx 3− 5

2
.

Äîìàøíåå çàäàíèå

153. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à) 5log3(
x−2
x ) < 1; ä) log5(x− 3) +

1

2
log5 3 <

1

2
log5(2x

2 − 6x + 7);

á)
4 log0,3 x + 1

log0,3 x + 1
6 log0,3 x + 1; å) 4 log2 x + log2

x2

8(x− 1)
6 4− log2(x− 1)− log2

2 x.

â) log3(2 sinx)6
1

2
; æ) logx2−1(3x− 1) < logx2−1 x

2;

ã) logx−1(x + 2)6 0; ç) xlog0,5 x+4 < 0, 54x.

154. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè y =

√
log 1

2
log3

x + 1

x− 1
.

Ïåðåõîä îò ëîãàðèôìè÷åñêèõ íåðàâåíñòâ ê ðàöèîíàëüíûì

155. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî log2x−1 3 > logx 9 äâóìÿ ñïîñîáàìè: à) ìåòîäîì èíòåðâàëîâ;

á) ïîëüçóÿñü òåì, ÷òî log3 b èìååò òîò æå çíàê, ÷òî è b− 1.

Âîîáùå, loga b èìååò òîò æå çíàê, ÷òî è b − 1 ïðè a > 1 è ïðîòèâîïîëîæíûé ïðè 0 < a < 1
(åñëè îí âîîáùå ñóùåñòâóåò :)

156. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à) logx

(
3

8− 2x

)
>−2; á) logx(x

3 + 1) · logx+1 x < 2; â)
log 1

3
(x2 − 4x + 5)

x3 − 5x2 + 4x
6 0.

Ðàçíîå

157. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à) logsin2 x 10 > logcos2 x 10; â) log5 x + logx

(
x

3

)
<

(2− log3 x) log5 x

log3 x
;

á)
log2(

√
4x + 5− 1)

log2(
√
4x + 5 + 11)

>
1

2
; ã) log0,5(x− 3)− log0,5(x + 3)− log x+3

x−3
2 > 0;

158. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî: à) log3

((√
7 +
√
48
)x

+
(√

2−
√
3
)x)

> log3

((√
2 +
√
3
)x

+ 1
)
+ 1;

á) ∗
log5(x

2 − 4x + 11)2 − log11(x
2 − 4x− 11)3√

2− 5x− 3x2
> 0.

159. Íàéäèòå ïðîèçâåäåíèå êîðíåé óðàâíåíèÿ 2| log2 x| = 3.

160. Ðåøèòå óðàâíåíèå: à) log3(3
x − 8) = 2− x; á) log2 x · log2(x− 3) + 1 = log2(x

2 − 3x).

Äîìàøíåå çàäàíèå

161. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à) logx+2 4 > logx 2; â) logx(x + 1) < log 1
x
(2− x);

á)
log0,3 |x− 2|

x2 − 4x
< 0; ã)

1

log2(x− 1)
<

1

log2

√
x + 1

.


